

Профессия учителя — это больше, чем работа

Это смысл жизни.

Я учитель начальных классов Лебедева Евгения Александровна. Мой путь в школу к профессии учителя начался давно. В 2002 году я пошла в первый класс МАОУ «Гимназия №108». Этот день был очень впечатляющим, много детей с радостными лицами, позади них стояли родители, повсюду цветы, шары... и рядом стоит моя первая учительница, Алексеева Наталия Владимировна.

Каждый день я с радостью, с желанием ходила учиться в школу. Наталия Владимировна проводила с нами интересные уроки, вела беседы, помогала и поддерживала каждого ученика. Каждый день она преображалась, входила в класс весёлая, жизнерадостная. Смотря на неё, на её работу учителя, я влюбилась в эту профессию, мои игры сразу превратились в сюжетно-ролевые, я была учителем, а мои подруги - ученицами.

Первая учительница — это как первая любовь, как первый вздох, как первая весна, как первая зима. Самые яркие впечатления из школы у нас связаны именно с первым учителем, тем, кто открыл для нас двери в огромный мир знаний.

После окончания школы я всегда с теплотой вспоминала Наталию Владимировну и решила, что мой жизненный путь будет связан с педагогикой. После окончания 9 класса я поступила в Саратовский областной педагогический колледж. В конце обучения нам, студентам, надо было проходить преддипломную практику. Как же я обрадовалась, что в числе школ, которые предоставляли такую возможность, была моя родная 108. Мы все ознакомились со списком учителей, а я уже знала, что моим наставником будет именно Алексеева Наталия Владимировна.

Практическая работа в школе открыла для меня возможность познать все стороны педагогической деятельности и значительно расширить мои представления об организации учебного процесса, основах преподавания различных учебных дисциплин, познакомиться с различными техниками и приемами обучения.

Большим вкладом в формирование представления о личности педагога и, собственно, о процессе преподавания стала Наталия Владимировна. Она помогала мне советом, давала ценные указания, что и сейчас мне помогает в моей работе. Благодаря Наталии Владимировне я осталась преподавать в своей школе, в родных стенах.

Как молодой педагог, я испытывала трудности в методике преподавания предметов, умении найти подход к детям и родителям, и Наталья Владимировна стала моим наставником. Начинающему учителю необходима профессиональная помощь в освоении функциональных обязанностей учителя, воспитателя, классного руководителя. Как раз неоценимую помощь и оказывает педагог-наставник, в моём случае Алексеева Наталья Владимировна помогла мне справиться с профессиональным становлением меня как учителя.

Хочется сказать о профессиональных качествах моего наставника. Алексеева Наталья Владимировна пришла работать в среднюю школу № 108 в августе 1987 года и проработала уже 36 лет, имея большой педагогический опыт.

Увлеченность своим делом, постоянный творческий поиск, большая ответственность за результаты своего труда - основные качества Алексеевой Н.А. Она тщательно готовится к каждому уроку, продумывает и применяет наиболее эффективные формы и методы обучения, использует на уроках игровые моменты, проблемные ситуации, наглядность.

Наталья Владимировна владеет современными информационными технологиями в учебно-воспитательном процессе. Учитель создает в классе атмосферу творчества, добра и красоты. В классах, где работает Алексеева Н.В., 100% успеваемость, качество знаний составляет 73%.

Обучающиеся Натальи Владимировны занимают призовые места в региональных научно-практических конференциях, в районных и городских конкурсах.

Алексеева Наталья Владимировна 16 лет является руководителем ШМО учителей начальных классов. Она с уважением относится к коллегам, детям, родителям, пользуется заслуженным авторитетом в педагогическом, ученическом коллективах гимназии, среди родителей школьников.

За свой многолетний труд Наталья Владимировна имеет награды:

«Почётная грамота» отдела образования администрации Ленинского района г. Саратова 2004г., 2009г., 2011г.

«Почётная грамота» городского комитета образования г. Саратова 2007г.

«Почётная грамота» Министерства образования Саратовской области 2010г.

«Почётная грамота» Министерства образования и науки РФ 2013г.

«Почётный работник РФ» 2021г.

Желаю своему наставнику дальнейших творческих успехов!

Ваша преданная ученица Лебедева Евгения Александровна